

丈夫的奇葩“爱好”：换微信名等于换工作



读者“纤草”来信：

我老公去年年初和老板闹矛盾，一气之下就辞去干了三年的工作，说不愿意给老板背黑锅。可是，我们才买房，首付都借了几万，房贷月月要还，手上已经没有一分钱了啊！他全然不顾这些。

辞职后，他连微信名都改了。他之前的微信名叫“XX公司咨询顾问”。我早就看他的名字不顺眼，改了好。

在我的催促下，他几天后找了份家居销售的工作。不久，他的微信名字格式换成了“A(品牌名)厂家直销”，又和以前一样了。他说，加个A是因为这样他的微信名会排在别人微信好友列表的前面。但做了三个月后，他又换成卖车的工作，微信名字又改了：“A0000车品牌名+他的名字”，并且头像都换成车的标志和“无利息贷款买车”合在一起的广告，这真的是比换名字还LOW。

后来没多久，他又换了工作，做贷款中介，这次微信名改成“A0000低利息0抵押贷款”，头像也换成一张写满如何贷款的名片。再之后他又卖房了，微信名叫“A0000(楼盘名)金牌置业顾问

+手机号”，头像换成楼盘的广告。而最近，我看到他的头像改成一个瓷砖门店图才知道，他又换工作了。仔细一看，这回微信名叫“A0000正宗佛山瓷砖+手机号”。他之前都没跟我讲过，我是看他微信头像和名字才发现他换了工作。

他一直换工作就算了，好歹每个月也负担了一些房贷，可一直换微信名和头像我真不能忍，好LOW！他加了我所有的闺蜜还有亲戚的微信，过年的时候我表姐就问过他：“你现在卖房去了？之前你不是卖车吗？”

估计我家亲戚和我闺蜜都知道他老是换工作，微信头像和名字也换来换去，显得他这个人没出息的感觉。我希望他能够定下来好好做一份工作，哪怕他非要改成和工作相关的微信名字和头像也没那么惨。可他就是不稳定性啊，工作换来换去，名字和头像也换来换去，全都不是什么好工作。

我已经跟他提过这件事了，他说是我太玻璃心。我又不好说得很过激，毕竟他是男人，他保持一直努力找工作的热情也是上进的表现，我要是说严重的话，会伤害他男人自尊，导致他更不稳定性吧。真是无奈。

这样看来，他不是一个会经营生活经营婚姻的男人。而我也没从你的讲述中看到作为一个妻子对他的关爱，你在乎的只是他的行为给你带来的面子损伤。

宁静夜话

你只是把他当搭伙过日子的伙伴

当你遇到一个永远长不大的男人，眼睁睁看着他在追逐自己梦想的路上屡败屡战，你说他他以为不以为然，你不用说又过不了自己这关。那到底该怎么办？只能说，目前的骑虎难下都是你当年的瞎了眼。

所以，不管前因后果，既然你已经选择了，就代表接受他的一切。

他不是个不负责任的男人，只是情商不够。他并不是没有事业心，只是工作中遇到挫折或委屈，他的处理方式是负气辞职。一个情商高的男人在职场中巴不得能为老板背锅，至少在老板心里你是那个有利用价值的人，你的付出你的委屈将来会有一定的回报。

他不是个悲观的男人，只是理智不够。你们刚刚买房，首付还欠着，还要还房贷，在这种情况下，他没想过忍一时海阔天空，依然为了所谓男人的自尊果断辞职。他觉得莫愁前路无知己，天下谁人不识君，换一个工作他一定能成功。

他不是一个对

自己有清醒认识的男人，只是对家庭责任意识不够。从咨询到家居销售，到贷款卖车，到置业顾问，如果他大学刚毕业，可以当做在寻找自己定位。如果他三十好几还这样，不得不说，他要不就是大器晚成目前还没成，要不就是眼高手低，高不成低不就。

这样看来，他不是一个会经营生活经营婚姻的男人。而我也没从你的讲述中看到作为一个妻子对他的关爱，你在乎的只是他的行为给你带来的面子损伤。如果他换成阿里巴巴集团CEO这种高大上的微信名字，你就不会如此介意他改名的。似乎，他在你眼中只是帮你还房贷、减轻你压力的搭伙过日子的人。

你和他是怎么相处的？生活中是否彼此体贴关怀？这是你现在最要考虑的问题。

宁静情感门诊邮箱：
38633582@qq.com



■网友互动

在今日女报头条号和微博上发出这个读者咨询后，网友们的观点是这样：

城里城外风光好：“心境不稳，好高骛远，这山望着那山高，还是挺让对方讨厌的呀！”

明丽：“实际上，我一看到这样的名字和头像就会反感，不可能买他们的东西。”

相思无用唯有忧伤：“我也是销售，都是两个号，一个工作，一个生活号。”

贫穷夫妻也能很幸福：“我老公的微信名还是一开始的那个名字(阳光心情)，头像还是他多年前开的那台挖机。他都改行三年了，还是经常有人叫他去开挖机。”



你认为是女主人公玻璃心，还是她丈夫的行为真的太LOW？扫码发表你的看法。

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员、依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务